

## 众志成城共抗疫

新年来临之际，我一心盼望着和姐姐妹妹聚在一起，盼着爸爸妈妈带我出去旅游，可是突然妈妈告诉我，我们要老老实实呆在家里，哪里也不能去，即使出门也要戴好口罩，勤洗手。我听到这些，如当头棒喝，原来是一个叫“新冠”的病毒肆虐了全国，武汉很多人确诊，全国很多人感染，我每天看新闻，新闻里看到一批批医疗队奔赴武汉，在爸爸妈妈每天的叙述中，我意识到一场没有硝烟的战争已经打响了。

“衣白褂，破楼兰，赤子切记平安还”，这是我们每一个人对“白衣天使”们的叮咛与寄望，在这里，我看到84岁钟南山爷爷，不顾危险，逆行武汉，看到一个个叔叔、阿姨、哥哥、姐姐放弃与家人的团聚，奔赴武汉。我问妈妈：“他们为什么要去武汉啊？”妈妈告诉我：“因为那里有很多病人，那里的医生护士忙不过来，所以要去帮助他们呀。”

“可是那里很危险呀，病毒很厉害。”

“所以我们更要去帮助那里的医生，从死神手里帮他们抢人啊……”

妈妈告诉我，每一个医生上岗前都会宣读“希波克拉底誓言”，里面有一句，“把我的一生奉献给人类”，是每一个医生都会去做的，我的爸爸妈妈也是一名医务人员，虽然他们没有像那些叔叔阿姨去武汉战斗，但是他们兢兢业业留守在自己的岗位上……

“鲁迅说，自古以来就有埋头苦干的人，有拼命硬干的人，有为民请命的人，有舍身求法的人。”这一次我都看到了，我看到了与死神搏斗的“白衣天使”，看到了创造中国速度的“基建狂魔”，看到了奋战在抗疫一线的“平凡英雄”。从这次疫情中，我明白我们每一个人都是战士，只是每个人的任务不同，我一定会认认真真完成我的任务，老老实实呆在家里，不给祖国添乱。期待早日春暖花开，我们能高高兴兴的回到学校读书。

陈洁莹女儿

一病区

2020年3月26日